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小中学生アンケート

調査方法

長田区内の小中学生へのアンケート
期間│2024年９月１１日～９月2４日
対象│長田区内の神戸市立小中学校に通う

小学4年生～6年生（1,588名）・中学生（1,606名）
回答│998件（回答率31％）
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小中学生アンケート

回答数998件
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長田区が好きですか

はい

639(64%)

どちらでもない

242(24.2%)

いいえ

57(5.7%)

わからない

60(6%)

長田区が好きと約3人に2人（64%（639名））が回答しています。
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大人になっても長田区に住みたいか

住みたい

211(21.1%)

どちらかとい

えば住みたい

254(25.5%)
どちらかといえば

住みたくない

142(14.2%)

いいえ

91

（9.1%）

わからない

300

（30.1%）

「住みたい」「どちらかといえば住みたい」と約２人に１人（46.6%（465名））が回答しています。
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この１年間で参加した地域のイベント
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野外活動
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スポーツ教室

ラジオ体操

運動会

ボランティア活動

もちつき大会

防災訓練

お祭り

夏祭りや盆踊り・地蔵盆をはじめとしたお祭りに、最も多い71.2％の方が回答しています。
次に「防災訓練」「もちつき大会」が続いた一方で、「参加したことはない」にも21.0％の回答がありました。

（%）
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長田区の好きなところ
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山や川などの自然が近くにある

住んでいる人が親切

イベントやお祭りがたくさんある

買い物や飲食ができるお店がある

公園が近くにある

「公園が近くにあるところ」、「買い物や飲食ができるお店がある」「イベントやお祭りがたくさんあるところ」
「住んでいる人が親切」に多く回答がありました。

（%）
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大人になったとき、住んでいる地域がどのよう
になっていたら嬉しいか
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地域がより良くなるために自分たちで活動しているまち

自分のやりたいことにチャレンジできるまち

外国人も住みやすいまち

おしゃれなお店がたくさんあるまち

困ったことがあれば、近所の人同士が助け合い、協力しているまち

イベントやお祭りでにぎわっているまち

おいしいものがたくさんあるまち

みんなが安全で、安心して暮らせるまち

「みんなが安全で安心してくらせるまち」「おいしいものがたくさんあるまち」「イベントやお祭りでにぎわっているまち」
「困ったことがあれば、近所の人同士が助け合い、協力しているまち」に多く回答がありました。

（%）
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未来の長田がどうなったら嬉しいか
※ワードクラウド（データの可視化手法の1つで、単語を出現頻度に応じた大きさに並べたもの）
※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞
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未来の長田がどうなったら嬉しいか

寄せられた声の一例（全596件）

• 長田区は今もいいまちだが、いろんな人が住みやすくて良い街にしたい
• 皆が長田区に住みたいや行きたいと思われるまちになってほしい
• 大人も子供も楽しめるイベントを増やしてほしい。色々な世代と仲良くな
りたい

• 昔の良さを残しつつ、新しい技術との調和を試みて欲しい


